

『寝る前5分暗記ブック 中1 改訂版』

正誤表

このたびは『寝る前5分暗記ブック 中1 改訂版』（2021年3月2日改訂版第1刷，2021年6月14日第2刷，2021年8月3日第3刷）をご購入いただきまして，誠にありがとうございます。

たいへん申し訳ございませんが，本文の p.58 に誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに，深くお詫び申し上げます。

箇所	p.58 中段の図
誤	<pre>graph TD A[双子葉類 子葉2枚] --- B[離弁葉類] A --- C[合弁葉類] B --- D[アブラナ] B --- E[エンドウ] C --- F[ツツジ] C --- G[アサガオ] H[単子葉類 子葉1枚] --- I[ツユクサ] H --- J[スズラン]</pre>
正	<pre>graph TD A[双子葉類 子葉2枚] --- B[離弁花類] A --- C[合弁花類] B --- D[アブラナ] B --- E[エンドウ] C --- F[ツツジ] C --- G[アサガオ] H[単子葉類 子葉1枚] --- I[ツユクサ] H --- J[スズラン]</pre>